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n У ЗНУ відбулося розширене засідання

колегії Департаменту освіти і науки

Запорізької облдержадміністрації, на

якому учасники впровадили Концепцію

професійного розвитку педагогічних пра-

цівників області. Участь у засіданні взяли

начальники районних, міськвідділів та

управлінь освіти, уповноважені особи з

питань освіти об’єднаних територіальних

громад, директори закладів освіти. ЗНУ

представляли: перший проректор Олек-

сандр Бондар, проректор з науково-педаго-

гічної та навчальної роботи Олександр

Гура, керівники відділів. 

Базою для проведення такого масштаб-

ного регіонального заходу став саме ЗНУ,

адже він виступає флагманом підготовки

педагогічних, науково-педагогічних кадрів

та підвищення кваліфікації в Запорізькому

регіоні. Так, у доповіді проректора з науко-

во-педагогічної та навчальної роботи

Олександра Гури йшлося про те, що пред-

ставники університету здійснюють широко-

масштабну профорієнтаційну діяльність у

закладах освіти, проводять численні заходи

для викладачів (безкоштовні тренінги, семі-

нари для вчителів шкіл, що відбуваються

кілька разів на рік на факультетах, тощо).

Вдалим доповненням до проведення цього

важливого заходу стала масштабна тема-

тична виставка, підготовлена працівника-

ми наукової бібліотеки ЗНУ. В її експозиції

були представлені новітні навчальні видан-

ня та методичні матеріали, що мають допо-

могти освітянам області в реалізації

Концепції Нової української школи. Серед

іншого, там були презентовані й наукові

праці вчених вишу. Учасники заходу висо-

ко оцінили інформативність і багатоплано-

вість видань.

НОВИНИУ День науки відзначили здобутки учених Запорізького національного університету
У ЗНУ з нагоди Дня науки відбулися урочистості за участю представників

обласної та міської влади, ректорату, а – також відомих представників науко-

вої еліти і провідних вчених університету. Видатні досягнення науковців вишу

були високо оцінені спільнотою Запорізького краю. Учених відзначили почес-

ними грамотами і подяками від Запорізької обласної державної адміністрації,

обласної ради, міської ради, районної адміністрації та керівництва нашого

вишу. 

Представники Запорізької обласної ради і міської адміністрації та ректора-

ту університету – голова Запорізької облдержадміністрації Костянтин Бриль,

його заступник Едуард Гугнін, перший заступник голови Запорізької облради

Єгор Семенков, керуючий справами виконкому міськради Роман

Омелянович, голова райадміністрації по Олександрівському району Валерій

Мостовий, перший проректор Олександр Бондар, проректор з наукової робо-

ти Геннадій Васильчук, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов – при-

вітали присутніх зі святом та побажали нових здобутків. 

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук наголосив, що ЗНУ є най-

більшим університетом Півдня України. Виш має беззаперечний науковий

авторитет, а його наукові школи користуються глибокою заслуженою повагою

в академічному середовищі. Також Геннадій Миколайович звернув увагу на

здобутки студентів – переможців конкурсів наукових робіт, розвиток науково-

технічної співпраці вишу із провідними підприємствами, розробку концепцій і

програм, спрямованих на розвиток регіону і держави.

За багаторічну сумлінну працю почесними грамотами та подяками різнорів-

невих державних структур: від Запорізької облдержадміністрації до райадмі-

ністрації по Олександрівсь-

кому району – були відзначе-

ні видатні науковці вишу.

Крім того, за високі досяг-

нення в науково-педагогічній

діяльності почесними грамо-

тами ректора ЗНУ також було

нагороджено чимало вчених.

За активну участь в організа-

ції науково-дослідної роботи було оголошено Подяку ректора ЗНУ декільком

фахівцям вишу. Нагородили на заході й докторантів та аспірантів. 

Колектив наукової бібліотеки до проведення Дня науки підготував традицій-

ну тематичну виставку. Крім того, до свята галерея наукових шкіл ЗНУ попов-

нилась чотирма новими стендами, що презентують найвагоміші досягнення

наукових шкіл ЗНУ професорів Пахомової Т. О., Тихомирова В. М., Ляха В. О. й

Шевченка В. Ф. Зазначимо, усього в університеті зареєстровано 15 наукових

шкіл. Усі вони представлені у галереї, розміщеній на другому поверсі головно-

го корпусу ЗНУ.

Галерею наукових шкіл ЗНУ можна переглянути за покликанням:

https://www.znu.edu.ua/ukr/sci/4656

Олена Переверзєва

ВІТАЄМО!

У виші традиційно нагородили переможців та учасників 54 спартакіади 
У Запорізькому національному університеті від-

булося закриття 54 університетської спартакіади.

На урочистості завітали почесні гості – представни-

ки обласної адміністрації та міської влади, спортив-

них організацій. 

У спортивно-оздоровчому комплексі зібралися

команди факультетів – учасники спартакіади з 15

видів спорту, а також викладачі, які здобули пере-

могу в семи видах змагань. 

Переможців університетської спартакіади приві-

тав ректор ЗНУ Микола Фролов. Він вручив дипло-

ми та кубки командам-переможцям факультетів.

Нагороди кращим спортсменам, організаторам

спортивного заходу, а також викладачам – актив-

ним учасникам університетської та міжвишівської

спартакіади – вручили організатори та гості заходу.

Подякували присутнім у залі: заступник голови

Запорізької держадміністрації Едуард Гугнін, пер-

ший заступник міського голови Валерій Еделев,

директор департаменту освіти і науки Запорізької

міськради Юлія Погребняк, начальник Запорізь-

кого регіонального відділення Національного олім-

пійського комітету України Володимир Лобанов,

заступник директора департаменту спорту, сім’ї та

молоді міськради, начальник управління спорту та

фізичної культури Едуард Багіров, заступник

начальника Запорізького обласного відділення

комітету з фізичного виховання та спорту МОН

України Віталій Івакін. 

На знак подяки за підтримку з боку обладмініст-

рації представники спортивного співтовариства

ЗНУ передали Едуарду Гугніну м’яч із підписами

гравців волейбольної збірної «Орбіта ЗНУ».

Директор спорткомплексу Михайло Протас у

загальному заліку серед дівчат та юнаків вручив

переможцям нагороди. Були відзначені також

команди, які були лідерами спортивних змагань

районного, міського, обласного, всеукраїнського

та міжнародного рівнів: баскетбольна команда

ЗНУ (тренер – викладач Віктор Горбуля), чоловіча

волейбольна команда ЗНУ (тренер – викладач

Дар’я Ванюк), збірна з міні-футболу «Надія ЗНУ»

(тренери – Юрій Арестенко й Олександр Гусев),

жіноча волейбольна команда «Орбіта ЗНУ» (трене-

ри – Володимир Бузаєв, Ірина Комісарова й Сергій

Попов). Учасникам команд і тренерам вручили

нагороди, солодкі призи та пам’ятні подарунки про-

ректори Запорізького національного університету

– Олександр Бондар, Геннадій Васильчук і Юрій

Каганов.

Привітали під час свята й видатних спортсменів

вишу. Це – Людмила Бабак, Дмитро Воронов-

ський, Ганна Дмитренко, Олександр Євдокімов,

Тарас Мальченко й Ганна Панова. А головні наго-

роди цього дня отримали переможці студентської

спартакіади ЗНУ 2017-2018 років:

- за І місце – економічний факультет;

- за ІІ місце – історичний факультет;

- за ІІІ місце – математичний факультет.

Учасників урочистостей своїми виступами приві-

тали творчі колективи – вихованки спортивної

школи з художньої гімнастики (керівник – студент-

ка 5 курсу факультету фізичного виховання Алла

Гордієнко), дитячої спортивної школи (керівник –

випускниця ЗНУ, олімпійська чемпіонка Ольга

Стражева), театру козацького бою «Запорізький

Спас» (керівник – доцент кафедри факультету

фізичного виховання Олександр Притула) та інші.

Олена Хлистун

10-літття Економіко-правничого коледжу відсвяткували під гаслом «Від знань до успіху» 
Наймолодший структурний підрозділ ЗНУ – Економіко-правничий коледж –

зустрів свій перший ювілей зі значними здобутками. Привітати ювіляра зібра-

лися численні гості: представники керівництва Запорізької області, адміністра-

ція ЗНУ, викладачі факультетів і керівники баз практик, із якими активно спів-

працює коледж, та, звісно, його викладачі, студенти й випускники.

За словами директора ЕПК Олени Грибанової, родзинками заходу стали

відеопривітання від деканів факультетів, які співпрацюють із ЕПК, оригінальна

«весела перерва»: еко-локації, аква-грим, повітряні змії, мильні бульбашки,

креативні фотозони, акро-

батичні етюди, флешмоби

тощо та привітання від усіх

голів студради коледжу та

його випускників, які вже

досягли певних успіхів на

професійній ниві. Олена

Євгенівна нагадала, що у

рік створення коледжу

(2008), на навчання до

ЕПК було зараховано 88 осіб за п’ятьма спеціальностями, а вже сьогодні в

коледжі навчається майже 900 студентів за 10 спеціальностями. Щороку, згід-

но з рішеннями екзаменаційних держкомісій, понад 300 випускників коледжу

отримують дипломи молодшого спеціаліста із відповідними кваліфікаціями.

Директор департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Тетяна Озерова від імені губернатора Костянтина Бриля й голови Запорізької

облради Григорія Самардака привітала колектив ЕПК зі святом, відзначивши

його високий рівень серед інших освітніх закладів запорізького регіону. Вона

вручила Почесні грамоти Запорізької облради, Подяки Запорізької облдержад-

міністрації, Почесні грамоти департаменту освіти і науки ЗОДА викладачам

ЕПК, які забезпечують якісну освіту для студентів коледжу і формують сучасних

висококваліфікованих фахівців різних галузей.

Ректор Микола Фролов нагородив Почесною грамотою директора ЕПК

Олену Грибанову, якій із дня становлення коледжу вдається ефективно керува-

ти педагогічним колективом і студентством закладу, а також відзначив

Почесними грамотами й Подяками викладачів коледжу. Своєю чергою, Олена

Грибанова відзначила Почесними грамотами кращих викладачів і співробітни-

ків коледжу-ювіляра. 

Бурхливі оплески у присутніх викликали презентації представників десяти

спеціальностей коледжу – «Інженерія програмного забезпечення», «Право»,

«Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування»,

«Менеджмент», «Туризм», «Фізична культура і спорт», «Видавнича справа та

редагування», «Соціальна робота», «Соціальна педагогіка». 

Завершилися урочистості спільним виконанням Гімну Економіко-правничо-

го коледжу, автором слів якого є його викладач Лілія Козак.

Таміла Тарасенко 

n Грандіозне шоу краси, грації та таланту

«Miss University-2018» вишу за титул найтала-

новитішої згуртувало 19 красунь – представ-

ниць різних факультетів й ЕПК. «Це – шоу,

мюзикл у стилі Burlesque», – саме так презен-

тували захід його організатори з центру культу-

ри (директор Юлія Янько). У результаті змагань

титул «Miss University» виборола Валерія

Будило – студентка факультету журналістики.

Проте родзинкою проекту став не скільки його

фініш, скільки оригінальні приготування. І

йдеться не про репетиції дівчат, а їхню актив-

ну благодійну діяльність. Цим вони хотіли під-

креслити той факт, що конкурси краси – це

щось глибинніше, ніж просто демонстрування

вроди. Так, дівчата з представниками благо-

дійної організації «Момент» відвідували дитбу-

динок «Сонечко» у Запоріжжі. На великому

полотні прапора України діти залишили різно-

кольорові відбитки рук. Згодом, коли дівчата

влаштували передсвятковий конкурс талантів,

відбувся благодійний збір коштів для дітей.

В і д т а к ,

картину з

прапором

продали з

аукціону.

З і б р а н і

кошти –

3000 грн

– передали дитбудинку «Сонечко» та відділен-

ню соцреабілітації дітей Шевченківського рай-

ону Запоріжжя. 
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n 24 травня – заступника декана з наукової роботи факультету менеджменту, доцента кафедри бізнес-адмі-

ністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Олександра Миколайовича Олійника; профе-

сора кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики Володимира Петровича Волкова;

n 25 травня – заступника декана з міжнародної діяльності історичного факультету, доцента кафедри всес-

вітньої історії та міжнародних відносин Лесю Вікторівну Жураковську; заступника директора зі спортивно-

виховної роботи спортивно-оздоровчого комплексу Олександра Івановича Петренка;

n 31 травня –  завідувача відділу патентно-інформаційного забезпечення науково-дослідної частини Ірину

Ігорівну Туманову;

n 1 червня – директора Комбінату громадського харчування Антоніну Миколаївну Шегеру; керівника сту-

дії центру культури Ірину Сергіївну Василенко;

n 2 червня – професора кафедри англійської філології Ганну Іллівну Приходько;

n 3 червня – заступника декана з міжнародної роботи факультету соціальної педагогіки та психології, доцен-

та кафедри психології Наталію Олександрівну Мосол;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Багаторічна плідна діяльність - задля процвітання краю

У 1998 році Людмила

Корчева успішно закінчила

філологічний факультет нашо-

го вишу. Нині вона працює

вчителькою в середній школі

№ 75 м. Запоріжжя, активно

веде власний блог на веб-май-

данчику, дописує в соцмережі

Фейсбук, виховує призерів і

лауреатів усеукраїнських літе-

ратурних конкурсів, є експер-

том підручника з української

літератури для 9 класу, мама

сина-студента… і мріє потра-

пити на ЕdCamp. 

- Людмило Миколаївно, що

спонукало Вас обрати фах

філолога, викладача українсь-

кої мови та літератури?

-У своїй родині я була стар-

шою дитиною, тому завжди

доглядала за рідним братом,

за меншими двоюрідними.

Бути з дітьми, читати їм книж-

ки, постійно щось вигадувати

– цього мене навчили змалку.

Потім на вибір майбутньої

професії вплинули мої вчителі. 

- Що Вас надихає?

-У роботі вчителя надихають

успіхи вихованців, їхнє праг-

нення досягати вершин. Також

надихає бажання бути ціка-

вою людиною для своїх учнів.

Сьогодні відбуваються карди-

нальні зміни в освітній галузі.

Це також надихає, бо хочеться

вірити, що реформа змінить

освітній простір й учні та вчи-

телі стануть щасливими, пере-

буваючи в стінах школи.

- Із учнями яких класів ціка-

віше працювати?

-Мені цікавіше з учнями

старших класів, бо вони неза-

лежні, самостійні, дорослі, не-

передбачувані, часто мотиво-

вані. 

-Напевно, чимало приємних

спогадів у Вас збереглося про

рідний філфак ЗДУ?

-Так, це перший виступ на

сцені під час студентського

шоу першокурсників «Дозво-

льте відрекомендуватися». Ми

заклали підвалини спілкуван-

ню друзів.

-Що мотивує бути активним

педагогом?

-Сьогодні настільки стрімко

розвиваються технології, оно-

влюються навчальні пристрої,

гаджети, що важко встигнути

за всіма інноваціями. Вва-

жається, що між поколіннями

є певна прірва. Учитель та

учень не мають права стояти

обабіч урвища, тому прагну

бути якщо не на півкроку

попереду своїх учнів, то хоча б

не відставати від них. Ось це і

мотивує постійно навчатися,

опановувати нові техніки, при-

йоми, сервіси для навчання.

Крім того, хочу бути цікавою

самій собі, не зупинятися в

розвитку, тому відвідую тренін-

ги, семінари, конференції.

Мрію потрапити на ЕdCamp.

Ярослава Шеремет,

студентка факультету журна-

лістики. Більше інформації: 

www.znu.edu.ua/ukr/

university/pidrozdily/press/

Людмила Корчева: «Вірю, що освітня реформа спрацює»

Наприкінці травня провідний фахівець рек-

торату Іван Наливайко відсвяткував свій юві-

лей. Під час багаторічної плідної праці Іван

Іванович зарекомендував себе чудовим орга-

нізатором, який сприяє невпинному сталому

розвитку університету. 

Іван Наливайко народився в Дніпропет-

ровській області. У 1970 році закінчив

Дніпропетровський інженерно-будівельний уні-

верситет за фахом «інженер-будівельник».

Працював на керівних посадах, зокрема очо-

лював райраду народних депутатів Запоріжжя,

був секретарем Запорізької міськради. А з

2006 року обіймав посаду помічника ректора

вишу, його провідного фахівця. 

За цей час за сумлінну працю та вагомий

внесок у науково-педагогічну діяльність, підго-

товку висококваліфікованих фахівців, вирішен-

ня важливих наукових проблем та активну гро-

мадянську позицію шановний ювіляр був

неодноразово відзначений нагородами за вне-

сок у розбудо-

ву Запорізь-

кого краю та

рег іональної

освіти: відзна-

кою Президен-

та України «За заслуги ІІІ ступеня» (1999) та «За

заслуги ІІ ступеня» (2003), Почесними грамота-

ми МОН України та Управління освіти і науки

облдержадміністрації (2008). 

Університетська спільнота засвідчує щиру

повагу Івану Івановичу як чудовому фахівцю

своєї справи, який сприяє прискоренню зро-

стання регіону. Колектив викладачів, співробіт-

ників, аспірантів і студентів зичить шановному

ювіляру міцного здоров’я та довголіття, й зви-

чайно, радості на щодень.

Нещодавно відзначила юві-

лей доцент кафедри всесвіт-

ньої історії та міжнародних від-

носин Світлана Андрух. Зна-

ний в Україні та далеко за її

межами археолог-скіфолог (ет-

нополітична історія скіфів) уже

понад трид-

цять років

працює на

історично-

му факуль-

теті. За цей

час учена

підготувала

понад півто-

ри тисячі студентів, із якими

разом здійснювала розкопки

на Мамай-горі. Під її керів-

ництвом відбувся захист кан-

дидатської дисертації, а також

готується до захисту ще одна

робота.

Народилася Світлана Іванів-

на в Молдові, де і закінчила у

1980 році історичний факуль-

тет Кишинівського університе-

ту. Із 1986 року обіймала

посаду асистента кафедри

Запорізького національного

університету. Із 2000 року

працює доцентом кафедри

всесвітньої історії та міжна-

родних відносин.

Світлана Андрух є автором

багатьох провідних праць з

археології та етнополітичної

історії скіфів, які позначені

індексом Гірша. Одна з найві-

доміших її монографій стосу-

ється динаміки освоєння скі-

фами західної частини степо-

вого Причорномор’я. Світ-

ланою Іванівною також підго-

товлений розділ «Мала Скіфія

в Добруджі» для навчального

посібника, чотиритомника

«Мамай-гора». 

Колектив ЗНУ, колеги й учні

щиросердно вітають Світлану

Іванівну з ювілеєм і бажають

міцного здоров’я та довголіт-

тя, сімейного благополуччя і

нових наукових звершень!

Археолог-скіфолог Світлана Андрух навчала більше тисячі студентів

ЮВІЛЕЇ

ММіінн іісс ттеерр   ссттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу  ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n старший викладач кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки;

n доцент кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки.
Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років нау-

ково-педагогічного стажу і науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого науково-

го співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж

п’ять років науково-педагогічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж

5 опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового ступе-

ня кандидата наук – стаж не менше ніж 3 роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою:

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, 

відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 

та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі, завіре ний спи сок на у ко вих праць, довідка про виконання умов попе-

реднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи, авто-

біографія, документи про освіту, науковий ступінь і вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодав-

ства,одну фотокартку розміром 4х6 см, копію паспорта громадянина України, список наукових праць, які свід-

чать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

…і ювілярів вишу!
n 23 травня – доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Світлану Іванівну Андрух;

n 25 травня – провідного фахівця ректорату Івана Івановича Наливайка; прибиральницю навчального кор-

пусу № 4 Надію Григорівну Бугайову.

Гуртком прес-центру Запорізького навчально-виховного комплексу № 109 керує ще одна учасниця про-

екту «Майстри педсправи» Наталія Роменська. Вона зазначає, що їхня робота відзначена й на загально-

обласному рівні. Зокрема, команда виборола ІІІ місце за проект «За активний спосіб життя» в номінації

«Телебачення» обласного фестивалю «Шкільні медіа – розвиток громади», що проходив наприкінці минуло-

го року на базі факультету журналістики ЗНУ.

Наталія Роменська: «Мріємо про партнерство з журфаком ЗНУ»

- Наталіє Юріївно, Ви брали участь у номінації

«Телебачення», чому зупинили свій вибір саме на

цьому засобі масової інформації?

- ТБ на сьогодні – один із найефективніших ЗМІ. І

якщо треба донести інформацію до більшості, то

найкраще зробити це через телебачення, яке охоп-

лює всі вікові категорії.

- Яка мета діяльності Вашого гуртка, чого ви праг-

нете навчити учнів?

- Гурток створено для розвитку творчого потенціа-

лу учнів. Адже саме в ньому можуть про себе заяви-

ти школярі, які пишуть прозові твори, вірші, а також

ті, які прагнуть бути блогерами.

- Чи плануєте Ви охопити під час роботи гуртка

основи діяльності інших видів ЗМІ, скажімо радіо чи

інтернет?

- Інтернет-простір ми вже охоплюємо, бо маємо

свій сайт: www.znvk109.in.ua

- Над якими проектами Ви працюєте?

- Наша школа цього року відзначає своє 25-річчя,

і ми хотіли б зняти фільм "Топ-10 ЗНВК". І сьогодні

активно над

цим працюємо! 

- На Вашу

думку, які риси

вдачі характер-

ні для справж-

нього журналі-

ста?

- Це – відкри-

та людина, яка

може зацікави-

ти інших. Він має бути обізнаним, компетентним,

мати літературні здібності, і багатий внутрішній світ!

Ігор Гур'єв, Віктор Посунько,

студенти факультету журналістики.

Більше інформації: www.znu.edu.ua/ukr/

university/pidrozdily/press/11707


